

Уватские

Общественно-политическая газета

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 30
(10127)

Среда
14 апреля
2021 года

Противоаварийные работы

Восстановление дамбы в Увате завершено

Раньше срока удалось укрепить дамбу в Увате. Защитное гидротехническое сооружение будет надёжно защищать районный центр от Иртыша уже этой весной.

Аварийно-восстановительные работы провели до таяния снега и подъема воды в Иртыше. Подрядчик, ишимская компания «Стройпроект», произвела устройство подстилающего слоя из щебня с прослойками из дорнита, укрепление откосов щебнем и установкой разрезных плит толщиной 200 мм. Течение будут сдерживать заградительные боны из кругляка.

На данном этапе мы сейчас уже завершаем все работы, самое последнее - это заделка, зачеканивание швов между плитами, для того чтобы не вызвать размыва, подмыва под плиты, - говорит главный инженер Олжабай Ерижепов. Мы восстановили размытый участок дамбы, забили шпунтовые сваи, укрепили грунт бутовым камнем. Работы должны были завершить в мае, но удалось сделать раньше, до активного таяния снега.

Авария на дамбе в Увате произошла 19 августа 2020 года. Из-за течения и высокого уровня воды произошло обрушение участка 45 на 10 метров. Чтобы избежать осложнений наступающей весной, строители в зимне-весенний период успели провести аварийно-восстановительные работы, на

которые выделено порядка 25 миллионов рублей из местного бюджета.

Напомним, что береговая дамба в Увате введена в эксплуатацию в 1994 году. Сооружение защищает село от наводнения и делает возможным дальнейшее развитие левобережья.

Владимир НАСЫРОВ
Фото
Юлии КОЖЕВНИКОВОЙ
и **Игоря ЛУПАШКО**



Никто не забыт

Будет памятник милиционерам

Идея сооружения памятника перед зданием отдела МВД России по Уватскому району принадлежит районному совету ветеранов ОВД. Инициативу поддержало педагогическое сообщество и администрация Уватского муниципального района.

Церемонию открытия руководит отдел наметило на 17 апреля - День ветера-

нов органов внутренних дел и внутренних войск России. Это сравнительно молодой

праздник. Он был учрежден 12 августа 2010 года приказом бывшего министра внутренних дел РФ Рашида Нургалиева. Первый раз его праздновали в 2011 году. Дата 17 апреля выбрана неслучайно, она была приурочена к 20-летию создания

Общественной организации ветеранов ОВД и ВВ, образованной 17 апреля 1991 года.

Памятник представляет собой вертикальную плиту, установленную на мраморное основание с нанесенными на ней именами шести сотрудников Уватского ОВД, погибшими при исполнении служебного долга в военное и мирное время. Перед плитой - рельефная пятиконечная звезда, в центре которой на время торжественных мероприятий будет зажигаться памятный огонь. В конечном варианте композицию дополнят бронзовая девочка с букетом цветов и полицейский участковый.

Общественно значимый проект, направленный на патриотическое воспитание в первую очередь подрастающего поколения, профинансирован компанией «Сургутнефтегаз».

Создатели мемориала - тюменские скульпторы-художники Алексей Синицин и Владимир Золотухин.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото
Валентина ПОСПЕЛОВА



Призыв-2021

В военкомате работает призывная комиссия

С 1 апреля во всех военкоматах страны началась весенняя призывная кампания. Десятки тысяч юношей будут призваны в Вооружённые Силы России, а среди них и наши земляки.



Прошлый год как никогда был насыщен нововведениями в работе военкоматов и призывной комиссии. Было принято огромное количество изменений, введены ограничительные меры и запреты. Всё благодаря коронавирусной инфекции. И нынешняя призывная кампания продолжается в условиях ограничительных мер, хоть и не столь жестких. Все-таки уже чувствуется некое послабление, но сохраняется строгий санитарный режим, социальное дистанцирование и меры предосторожности.

На медкомиссию в Уватский военкомат прибыли порядка 130 человек. Всех их осмотрели врачи, каждый прошел тестирование, - сообщил военком Уватского района А.В. Полозков. - Отправить на службу планируется около 30 человек. Молодые люди выбирают самые разнообразные войска для прохождения срочной службы в армии: воздушно-десантные, сухопутные войска, инженерные. Встретить уватцев можно в любом уголке нашей большой страны, начиная от Владивостока и заканчивая Калининградом.



Д.В. Колунин, председатель комиссии, утверждает решение по каждому призывнику.

Отправка к месту несения службы из Уватского района запланирована на июнь-июль.

Кроме того, продолжается прием документов поступающих в высшие учебные военные заведения. Тюменцы чаще выбирают Тюменское высшее военно-инженерное командное училище имени маршала инженерных войск А.И. Прошлякова. Кстати, тыловому обеспечению войск обучают в Омске в филиале Военной академии МТО, а в Челябинске ждут курсантов Военно-воздушной академии. Более подробно о профессиональном военном обучении можно найти на сайте Министерства обороны России: <http://vuz.mil.ru/>.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

14 апреля 2021 г. в 14:30 часов
в здании администрации
Горнослинкинского сельского поселения
прокурор Уватского района А.В. Шмыков и
глава администрации Уватского
муниципального района С.Г. Путмин
проведут приём граждан.

Вопросы законности и правопорядка - на заседании Думы

25 марта на заседании Думы Уватского муниципального района прокурор района А.В. Шмыков и временно исполняющий обязанности начальника ОМВД В.М. Кисловский выступили перед депутатами с информацией о деятельности ведомств за 2020 год.



А.В. Шмыков.

Прокурор района Артём Владимирович Шмыков отметил, что в 2020 году приоритетное внимание уделялось повышению эффективности прокурорского надзора, в первую очередь по защите прав и свобод граждан, защите прав субъектов предпринимательской деятельности, противодействию проявлениям коррупции, борьбе с преступностью.

Всего при осуществлении надзора за исполнением законов за соблюдением прав и свобод человека и гражданина прокурорами района пресечено более 400 нарушений, восстановлены права более 50 граждан.

Во всем, что касается обеспечения прав несовершеннолетних, под контролем прокуратуры района остаются такие вопросы, как обеспечение жильем детей-сирот, организация качественного и бесплатного питания обучающихся, защита детей от негативной информации в сети Интернет, пресечение попыток вовлечения их в несанкционированные протестные акции.

В 2020 году прокуратурой района в интересах детей-сирот предъявлено 8 исковых заявлений, которые судом удовлетворены. На текущий период 6 судебных решений исполнены, детям предоставлены жилые помещения.

Сфера жилищно-коммунального хозяйства - это не только сектор экономики, но и та область, которая в немалой степени определяет качество жизни людей.

В 2020 году выявлены случаи неподготовленности объектов жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону такими

субъектами жилищно-коммунальной деятельности, как МП «Ивановское коммунальное предприятие» и МП «Демьянское коммунальное предприятие», низкое качество предоставления услуг, несвоевременное проведение капитального ремонта многоквартирных домов.

Прокуратурой района проведена проверка по проведению капитального ремонта фасада и кровли в МАОУ «Демьянская СОШ», по результатам которой установлено, что согласно заключенному муниципальному контракту, подрядные работы должны были быть завершены до 20.08.2020. Между тем такие работы не были выполнены в срок. В связи с чем виновные лица привлечены к административной и дисциплинарной ответственности. Органам местного самоуправления необходимо взять под контроль выполнение контракта по ремонту школы, так как он до сих пор не закончен.

Прокуратурой района выявлялись факты несвоевременной оплаты контрактов муниципальными предприятиями - Ивановское и Демьянское, что, в свою очередь, привело к несвоевременному началу отопительного периода 2020/2021 года в пос. Муген, пос. Нагорном и в с. Демьянском. По результатам внесенных актов реагирования права населения на теплоснабжение были восстановлены.

В прошедшем году была продолжена работа по противодействию коррупции.

Так, прокуратурой района за анализируемый период выявлены нарушения федерального законодательства о государственной и муниципальной службе, противодействию коррупции, из них такие нарушения, как отсутствие нормативных актов по противодействию коррупции, предотвращению конфликта интересов, в целях устранения которых внесено 15 представлений об устранении нарушений закона, опротестовано 18 незаконных правовых актов, объявлено 6 предостережений.

По представлениям прокурора к дисциплинарной ответственности привлечены должностные лица.

Несмотря на карантинные ограничения, прокурорами на личном приеме было принято более 100 граждан, введена практика выездных приемов населения руководством прокуратуры района. Обеспечена законность принятых решений по обращениям граждан.

Прокуратурой района осуществлялся надзор по предупреждению незаконных нормативно-

правовых актов. Изучено 407 проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, по результатам изучения подготовлено 2 отрицательных заключения, которые направлены в виде информации, содержащей в себе положения об исключении коррупциогенных факторов, в органы местного самоуправления.

В 2020 году в сфере экономики прокуратурой района выявлено порядка 80 нарушений закона, в целях устранения которых принесено 25 протестов, внесено 34 представления об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 26 лиц привлечены к дисциплинарной и административной ответственности.

При осуществлении надзора в сфере борьбы с преступностью прокуратурой района значительное внимание уделяется такому направлению деятельности, как профилактика противоправных деяний.

Прокуратурой района, наряду с надзорными полномочиями, активно использовался потенциал координационной функции, так в 2020 году проведено 4 координационных совещания по борьбе с преступностью, кроме того, указанная тематика рассматривалась на оперативных и межведомственных совещаниях.

Благодаря принятым мерам в 2020 году на поднадзорной территории обеспечена стабильная, контролируемая криминогенная обстановка. Раскрываемость преступлений составила 79,2 %.



В.М. Кисловский.

О результатах деятельности ОМВД России по Уватскому району доложил временно исполняющий обязанности начальника В.М. Кисловский. Вячеслав Михайлович акцентировал внимание, что в 2020 году произошел незначительный рост зарегистрированных преступ-



Ю.О. Свяцкевич вручил депутату С.Н. Осетрову Благодарственное письмо за содействие по обеспечению работников скорой медицинской помощи зимней спецодеждой.

лений. Не допущено ни одного преступления, совершенного на семейно-бытовой почве.

В целях пресечения и предупреждения совершения тяжких и особо тяжких преступлений сотрудниками ОМВД организована работа по выявлению преступлений двойной превенции.

С положительной стороны стоит отметить организацию противодействия незаконному обороту наркотиков. Так, на территории обслуживания ОМВД выявлено 29 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из которых 17 расследовано и направлено в суд, остальные преступления находятся на стадии расследования. Выявлено 12 фактов «сбыта» наркотических средств, их раскрываемость составила 15,4 %. Из незаконного оборота изъяты 1 кг 212 гр наркотических средств, из них: марихуана - 643 гр, наркотическое вещество синтетического происхождения - 146 гр и иные - 423 гр.

Анализ состояния преступности в среде несовершеннолетних показывает, что в 2020 году количество преступлений, совершенных несовершеннолетними снижено на 11,1 %. Вместе с тем ростом отмечено число зарегистрированных преступлений в отношении несовершеннолетних, а также и число несовершеннолетних, пострадавших от преступных посягательств.

Говоря о преступлениях экономической направленности, число зарегистрированных преступлений возросло на 9 %. Выявлено 3 преступления категории тяжких и особо тяжких данной направленности.

Увеличилось число зарегистрированных преступлений имущественного характера.

Несмотря на предпринимаемые меры сотрудниками ОМВД по проведению профилактических работ с гражданами, проживающими на территории обслуживания ОМВД по фактам краж с банковских карт, совершенных дистанционным путем, зарегистрировано 20 преступлений данной категории. Данные преступления имеют серийный характер и в подавляющем большинстве своем совершаются жителями других регионов, что усложняет ситуацию в их раскрытии. Тем не менее сотрудниками ОМВД раскрыто 3 преступления данной категории, приостановлено 13 уголовных дел.

Одним из основных направлений оперативно-служебной деятельности ОМВД является сохранение жизни, здоровья и имущества

участников дорожного движения. С учетом проведенного комплекса мероприятий снижено количество учетных ДТП, а также сократилось число раненых в ДТП и дорожно-транспортных происшествий с участием детей. Из 74 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, совершенных на территории обслуживания, 53 зарегистрировано на федеральной автодороге Тюмень - Ханты-Мансийск, в которых погибли 24 человека, ранения получили 80 человек.

В текущем году предстоит серьезная работа по укреплению правопорядка и общественной безопасности, усилению борьбы с преступностью, в том числе в период продолжающихся ограничительных мер.

На заседании Думы народные избранники приняли ряд нормативно-правовых документов, предварительно рассмотренных на постоянных депутатских комиссиях, о результатах рассмотрения которых доложили председатели соответствующих комиссий. По представлению Т.И. Кухаренко, заместителя председателя комиссии по местному самоуправлению и градостроительной деятельности были внесены изменения в Положение о Почетной грамоте Думы Уватского муниципального района и Благодарности председателя Думы и в другие нормативные документы. Председатель постоянной комиссии по бюджету, местным налогам и сборам И.А. Климов предложил внести изменения в прогнозный план приватизации муниципального имущества Уватского муниципального района на 2021 год, а также отменить решения Думы о едином налоге на вмененный доход, так как система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности с 1 января 2021 года не применяется. В.А. Коряков, председатель постоянной комиссии по социально-экономическому развитию района и территориальным программам, проинформировал депутатов, что предложенные изменения в Порядок предоставления жилых помещений муниципальной собственности специализированного жилищного фонда Уватского муниципального района возвращены разработчику на доработку.

В рамках контрольной деятельности депутаты утвердили отчет председателя Думы и отчет о работе контрольно-счетной палаты за 2020 год.

Владимир ТИМОФЕЕВ



Извещение о проведении аукциона № 2021/А-3

Администрация Уватского муниципального района извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка
Организатор аукциона: администрация Уватского муниципального района Тюменской области.

Основание проведения аукционов: распоряжение администрации Уватского муниципального района Тюменской области от 23.03.2021 № 0261-р.

Дата, время и место проведения аукциона: 20 мая 2021 года в 10:00 часов по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19.

Начало приема заявок на участие в аукционе: 14 апреля 2021 года с 09:00 часов до 16:30 часов.

Последний день приема заявок на участие в аукционе: 13 мая 2021 года с 09:00 часов до 16:30 часов.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка.

Адрес земельного участка: Российская Федерация, Тюменская область, Уватский район, поселок Муген, За.

Сведения о земельном участке:
Кадастровый номер: 72:18:0210001:623;
Площадь: 2849,0 кв. м;

Категория земель: земли населенных пунктов;
Разрешенное использование земельного участка: малоэтажная многоквартирная жилая застройка.

Границы участка: указаны в выписке из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 30.03.2021 № КУВИ-002/2021-28813061.

Права на земельный участок: отсутствуют.

Ограничения использования земельного участка: согласно Правилам землепользования и застройки Сорового сельского поселения Уватского муниципального района, утвержденными решением Думы Уватского муниципального района от 03.11.2009 № 383 (ред. 20.06.2019 №357), земельный участок с кадастровым номером 72:18:0210001:623, по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Уватский район, поселок Муген, За, частично расположен в охранный зоне ЛЭП 10 кВ, санитарной защитной зоне скважин № 1, 3, 5, полностью охранная зона ЛПДС «Муген».

Сведения о местоположении границ зон с особыми условиями использования территории, территорий объектов культурного наследия, отображенных на карте градостроительного зониро-

вания, применяются в части, непротиворечащей описанию местоположения границ, указанных зон, территорий, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости.

Ограничения, установленные режимами зон с особыми условиями использования территорий, территорий объектов культурного наследия, отраженных в указанных Правилах не применяются до внесения сведений об указанных зонах, территориях в Единый государственный реестр недвижимости.

Согласно сведениям Единого государственного реестра недвижимости земельный участок с кадастровым номером 72:18:0210001:623, по адресу: Российская Федерация, Уватский район, поселок Муген, За, полностью расположен в третьем поясе зоны санитарной охраны (ЗСО) скважин - источников водоснабжения ОАО «Сибнефтепровод» Тобольское УМН, ЛПДС «Муген» (реестровый номер 72:18-6.728), установленной решением от 22.11.2013 № 514-п Правительством Тюменской области.

Параметры разрешенного строительства: в соответствии с Правилами землепользования и застройки Сорового сельского поселения Уватского муниципального района, утвержденными решением Думы Уватского муниципального района от 03.11.2009 № 383.

Предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

- предельное количество этажей или предельная высота зданий, строений, сооружений - 4 надземных этажа;
- предельный минимальный размер земельного участка - 30 кв. м на квартиру без учета площади застройки;
- минимальный отступ от границы (красной линии) земельного участка в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений - минимальный отступ от границы земельного участка - 3 м;
- максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка - 60 %.

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта к сетям инженерно-технического обеспечения и сведения о плате за подключение (технологического присоединения) к ним, предоставлены МП «Демьянское КП» от 07.12.2020:

Вид инженерной нагрузки	Характеристика
Водоснабжение	Максимальная нагрузка в точке подключения к сетям водоснабжения: 0,5 м³/час. Предельная свободная мощность существующих сетей водоснабжения: 3,18 м³/час. Срок подключения объекта капитального строительства к сетям водоснабжения - 30 дней с момента обращения. Гарантируемый напор в точке подключения: не менее 2,2 атм. В соответствии с действующим Постановлением Правительства Тюменской области от 26.09.2014 № 500-п, в сфере водоснабжения и водоотведения, плата за подключение к централизованным системам водоснабжения и водоотведения устанавливается исполнительным органом государственной власти Тюменской области, уполномоченным в сфере государственного регулирования цен (тарифов), в индивидуальном порядке. Срок действия технических условий - два года с даты выдачи. Данные технические условия предоставлены МП «Демьянское КП» Уватского муниципального района.
Водоотведение	Максимальная нагрузка в точке подключения к сетям водоснабжения: 0,17 м³/час. Предельная свободная мощность существующих сетей водоснабжения: 2 м³/час. Срок подключения объекта капитального строительства к сетям водоотведения - 30 дней с момента обращения. Гарантируемый напор в точке подключения: не менее 2,2 атм. В соответствии с действующим Постановлением Правительства Тюменской области от 26.09.2014 № 500-п, в сфере водоснабжения и водоотведения, плата за подключение к централизованным системам водоснабжения и водоотведения устанавливается исполнительным органом государственной власти Тюменской области, уполномоченным в сфере государственного регулирования цен (тарифов), в индивидуальном порядке. Срок действия технических условий - два года с даты выдачи. Данные технические условия предоставлены МП «Демьянское КП» Уватского муниципального района.
Газоснабжение	Для получения технических условий на подключение объекта к сетям газоснабжения необходимо обратиться в АО «Газпром газораспределение Север» по адресу: Тюменская область, город Тобольск, улица Чехова, дом 19 (согласно п. 6, ч.2 Постановления Правительства РФ от 30.12.2013 № 1314 «Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменении и признании утратившим силу некоторых актов Правительства РФ»
Теплоснабжение	Максимальная нагрузка в точке подключения: 0,2 Гкал/час. Предельная свободная мощность существующих сетей водоснабжения: 0,75 Гкал/час. Срок подключения объекта капитального строительства к сетям теплоснабжения - 30 дней с момента обращения. Гарантируемый напор в точке подключения: не менее 5 атм. В соответствии с действующим Постановлением Правительства РФ от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» плата за подключение к системе теплоснабжения определяется для каждого потребителя, в отношении которого принято решение о подключении к системе теплоснабжения в соответствии с Федеральным законом «О теплоснабжении», градостроительным законодательством Российской Федерации, Правилами подключения к системам теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012 г. № 307, и методическими указаниями, исходя из подключаемой тепловой нагрузки - в индивидуальном порядке. Срок действия технических условий - два года с даты выдачи. Данные технические условия предоставлены МП «Демьянское КП» Уватского муниципального района.

Начальная цена предмета аукциона: ежегодный размер арендной платы - 2 025,07 руб. (две тысячи двадцать пять рублей 07 копеек).

Размер задатка: 2 025,07 руб. (две тысячи двадцать пять рублей 07 копеек).

Шаг аукциона: 60,75 руб. (шестьдесят рублей 75 копеек).

Срок аренды земельного участка: 4 (четыре) года 10 (десять) месяцев.

Порядок приема заявок на участие в аукционе
Заявитель, представляет организатору аукциона (администрации Уватского муниципального района Тюменской области) следующие документы:

- заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявка на участие в аукционе подается в рабочие дни с 09:00 ч. до 12:50 ч. и с 14:00 ч. до 16:30 ч. по местному времени, с даты начала приема заявок на участие в аукционе, указанной в настоящем извещении, в администрацию Уватского муниципального района Тюменской области, по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 316, контактный телефон: 8 (34561) 2-80-43, доб. 1311. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо - Потапова Юлия Алексеевна.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе составляется в одном экземпляре.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается в день ее поступления заявителю.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором

аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Порядок внесения задатка для участия в аукционе
Заявитель (лично) единовременным платежом вносит задаток, за участие в аукционе, на лицевой счет администрации Уватского муниципального района Тюменской области.

Получатель: УФК ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ/ АДМИНИСТРАЦИЯ УВАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЛС05673003090;

ИНН 7225002810;
КПП 720601001;

ОКТМО 71648450
Счет: 03232643716480006700;

Банк: ОУДЕЛЕНИЕ ТЮМЕНЬ БАНКА РОССИИ/УФК ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ г. Тюмень;

БИК ТОФК: 017102101.

Назначение платежа: обеспечение заявки на участие в аукционе (дата и № извещения), адрес земельного участка.

Задаток должен поступить на текущий счет администрации Уватского муниципального района Тюменской области не позднее дня рассмотрения заявок, что подтверждается выпиской банка с банковского счета получателя.

Порядок проведения аукциона

1. Аукцион проводится в следующем порядке:

- а) аукцион ведет аукционист;
- б) аукцион начинается с оглашения аукционистом предмета аукциона, сведений о земельном участке, разрешенном использовании и принадлежности земельного участка к определенной категории земель, о максимально и (или) минимально допустимых параметрах разрешенного строительства объекта капитального строительства, о технических условиях подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, о плате за подключение (технологическое присоединение), о начальной цене предмета аукциона, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона;

в) шаг аукциона (величина повышения начальной цены) установлен в размере 3 % от начальной цены предмета аукциона и не изменяется в течение всего аукциона;

г) каждая последующая цена, превышающая предыдущую цену на «шаг аукциона», заявляется участниками аукциона путем поднятия карточек;

Предложение одного и того же участника аукциона по увеличению размера арендной платы на два и более шага аукциона подряд не допускается.

д) каждый последующий размер ежегодной арендной платы аукционист назначает путем увеличения размера ежегодной арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера ежегодной арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер ежегодной арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

е) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером ежегодной арендной платы, аукционист повторяет размер ежегодной арендной платы три раза. Если после трехкратного объявления очередного размера ежегодной арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним;

ж) по завершении аукциона аукционист объявляет о цене предмета аукциона на заключение договора аренды земельного участка, называет размер ежегодной арендной платы и номер билета победителя аукциона.

2. Аукцион признается несостоявшимся в случае, если:

- а) только один заявитель признан участником аукциона;
- б) по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе;
- в) в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона.

3. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона в день проведения аукциона.

Порядок возврата задатка участникам аукциона

1. Задаток подлежит возврату на счет, указанный заявителем в заявке на участие в аукционе, в следующем порядке:

- в случае если уполномоченный орган принял решение об отказе в проведении аукциона - в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона;
- заявителю, отозвавшему принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок - в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки;
- заявителю, недопущенному к участию в аукционе по основаниям, предусмотренным Земельным кодексом РФ - в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе;
- лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем - в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;

2. Задаток возврату не подлежит:

- если участник аукциона признан победителем, задаток засчитывается в счет арендной платы на заключение договора аренды земельного участка;
- если аукцион признан не состоявшимся и задаток, внесенный лицом, подавшим единственную заявку на участие в аукционе (заявителем, признанным единственным участником аукциона, или единственным принявшим участие в аукционе) - засчитывается в счет арендной платы на заключение договора аренды земельного участка;
- если участник аукциона, признанный его победителем, уклонился от подписания договора аренды земельного участка;
- если аукцион признан несостоявшимся и лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе (заявитель признанный единственным участником аукциона, или единственный принявший участие в аукционе), уклонился от подписания договора аренды земельного участка.

Условия заключения договора аренды земельного участка

Договор аренды земельного участка заключается по форме, указанной в приложении 2 к извещению о проведении аукциона.

Подписанный проект договора аренды земельного участка направляется в трех экземплярах победителю аукциона в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона (или иному лицу, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктами 13, 14 и 20 статьи 39.12. Земельного кодекса Российской Федерации) в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе).

Договор аренды земельного участка заключается с **администрацией Уватского муниципального района Тюменской области** в установленном законодательством порядке в течение 30 (тридцати) дней со дня направления проекта договора аренды земельного участка, но не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на сайте: www.torgi.gov.ru.

Если договор аренды земельного участка в течение 30 (тридцати) дней со дня направления победителю аукциона проекта договора аренды не был им подписан и предоставлен в уполномоченный орган, организатор аукциона предлагает заключить указанный договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

Арендная плата за первый год использования земельного участка по договору аренды, заключенному по результатам аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, вносится арендатором единовременным платежом в течение 10 календарных дней со дня заключения договора аренды.

За второй и последующий годы использования земельного участка арендная плата вносится арендатором не позднее, чем за 60 календарных дней до начала очередного года использования земельного участка (авансовый платеж).

Порядок ознакомления с иными сведениями

Доступ на Участок свободен. Осмотр участка может осуществляться в любое время, присутствие представителя организатора аукциона не требуется.

С иными сведениями о предмете аукциона можно ознакомиться обратившись по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 316 в рабочие дни с 09:00 ч. до 13:00 ч. и с 14:00 ч. до 16:30 ч. по местному времени. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час. Телефон: 8 (34561) 2-80-43, доб. 1311, электронная почта: zemli@uvatregion.ru.

Контактное лицо: Потапова Юлия Алексеевна.

Официально

Информация о положении на рынке труда в Уватском районе

1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда (по состоянию на 01.04.2021):
- уровень регистрируемой безработицы - **0,56 %**;
 - коэффициент напряженности на рынке труда - **0,20 человека на 1 вакансию**;
 - численность граждан, состоящих на регистрационном учете в целях поиска подходящей работы - **103 чел.**;
 - численность граждан, состоящих на регистрационном учете в качестве безработных - **74 чел.**;
 - потребность работодателей в работниках - **512 вакансий**.

Динамика основных показателей, характеризующих состояние рынка труда, в Уватском районе в сравнении с аналогичным периодом предыдущего года

№ п/п	Наименование показателя	За период с 01.01.2020 по 01.04.2020	За период с 01.01.2021 по 01.04.2021
1	Численность граждан, обратившихся в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы	144 чел.	199 чел.
2	Продолжительность безработицы	3,1 мес.	3,39 мес.
3	Уровень трудоустройства граждан	65,3 %	59,3 %
4	Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных граждан к общей численности снятых с регистрационного учета безработных граждан)	74,1 %	54,4 %

Перечень наиболее востребованных профессий (специальностей) на рынке труда в Уватском районе с указанием средней заработной платы (по состоянию на 01 апреля 2021 г.):

№ п/п	Наименование профессии (должности)	Потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест (вакантных должностей), заявленная в органы службы занятости, единицы	Средняя заработная плата, руб.
1.	Бармен	3	32 500,00
2.	Кассир	3	22 826,33
3.	Кухонный рабочий	4	24 474,67
4.	Инспектор ДПС	14	55 000,50
5.	Машинист экскаватора	8	54 166,67
6.	Медицинская сестра	2	43 750,00
7.	Монтер пути	5	37 520,00
8.	Продавец продовольственных товаров	16	26 095,17
9.	Продавец-консультант	14	26 123,33
10.	Штукатур	7	27 500,00

ГАУ ТО «Центр занятости населения Уватского района»

Большой выбор. 18 апреля (воскресенье)

ст. Демьянка - с 09:00 до 10:00 - центр,
с. Демьянское - с 11:00 до 12:00 - в центре,
с. Уват - с 13:30 до 14:00 - возле переправы,
пос. Туртас - с 14:30 до 15:00 - мини-рынок,
напротив Пятерочки...
с. Горнослинкино с 16:30 до 17:00 - центр.

Будут продаваться: КУРЫ-МОЛОДКИ, НЕСУШКИ, ДОМИНАНТЫ, КОРАЛЛЫ, БРОЙЛЕРЫ «Арбор» 3-недельные, ПЕТУХИ. Бройлеры - 250 руб. Заявки на бройлеров принимаем по тел.: 8-912-255-53-58.



Поздравляем!

Уважаемых апрельских пенсионеров: Алексея Прокатьевича Барькова, Людмилу Юрьевну Шишкину, Виктора Павловича Фролова, Татьяну Валентиновну Стадник, Валентину Юрьевну Новикову, Нину Михайловну Бескоровайную, Тамару Александровну Черненко, Татьяну Петровну Матвейчук, Елену Анатольевну Мясликову,

Владимира Анатольевича Шуклина, Николая Петровича Лопатина, Виктора Васильевича Кугаевского с юбилеями!
В день юбилея славного Желаем мы вам главного: Лет долгих, доброго здоровья, жизнь, окруженную любовью!
Администрация Демьянского сельского поселения, профком ЛПДС «Демьянское», совет ветеранов.

Объявления

Продается 2-комнатная благоустроенная мебельированная квартира в многоквартирном доме в с. Уват: 1-й этаж, центр, в шаговой доступности магазины, школа, д/сад. Телефон для справок: 8-922-041-11-16.

Косметология Miel приглашает милых женщин на уходные процедуры для лица. Шугаринг, SPA, массаж лица, чистка, пилинги. пос. Туртас, ул. Школьная, За. Тел.: 8-932-478-21-11.

Легковые ПРИЦЕПЫ в пос. Туртас. Цены от 40 000 р. Закажи свой прицеп для лодки или стройки. Тел.: 8-932-475-37-77.

Новый магазин АВТОЗАПЧАСТИ. Запчасти для двигателя, кузовные детали, фильтры, стартеры, тормоза. Работает доставка в Демьянку. пос. Туртас, ул. Ленина, 35д. Тел.: 8-922-395-74-44.

ШИНЫ и ДИСКИ. Размеры R13-20. Цены от 1 800 р. за шт. Новая шина - комфорт, надежность и безопасность. Смарт авто, пос. Туртас. Тел.: 8-929-268-83-37.

Закупаем лошадей, жеребят, жеребцов (до 20 лет) в неограниченном количестве. Тел.: 8-919-679-00-59, Алимхан.

Сайт издательства: <http://uvatskie.ru>
Новости как на ладони!

РАСПРОДАЖА
ПРОФЛИСТ от 355 р./м²
ЧЕРЕПИЦА от 455 р./м²
САЙДИНГ от 55 р./п.м.
ТРУБА от 115 р./п.м.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА при полной комплектации
8-922-266-37-66
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

Пластиковые окна
- жалюзи - горизонтальные, вертикальные, остекление балконов.
АКЦИЯ - скидка 25 %, - москитная сетка в подарок,
- при заказе от 5 конструкций - замер бесплатный.
Адрес: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 118.
Телефоны: 27-17-26, 8-912-929-46-47.

Тобольскому УМН требуется на постоянную работу на ЛПДС «Муген» электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования.
Тел.: 8 (3456) 39-04-21,
8 (34561) 2-04-35.

В транспортную компанию требуется ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «С» ГРАФИК 3/3, 3/П ОТ 40 000 РУБ./МЕСЯЦ

- «Белая» заработная плата (без задержек).
- Официальное трудоустройство по ТК РФ (соц.пакет).

Работа в Увате. Тел. 8-982-970-57-91

Пусть в жизни было всё, но был и свет,
И годы прожиты достойно...

8 апреля ушла из жизни **Августа Анисимовна НОВОСЁЛОВА.**

Учитель по профессии и по призванию. Так о ней говорили те, кто у нее учился, кто ее знал, и те, кто с ней работал. О том, что на ее долю выпали трудные военные и послевоенные годы, годы становления народного образования в районе, говорит ее возраст. 7 декабря 2020 года Августе Анисимовне исполнилось 90 лет.



Детство и юность прошли как у тысяч ее сверстников, выросших в крестьянских семьях, переживших войну, потерявших родных и близких. А вот желание научиться грамоте и получить образование в семье поощрялось. Отец, имея 3 класса церковно-приходской школы, считался самым грамотным человеком в деревне.

Желание получить профессию учителя привело ее в 1952 году в Тобольский государственный учительский институт. Окончив его в 1954 году, работает учителем истории в школах Вагайского района, затем директором Уватской вечерней школы сельской молодежи.

В 1959 году получает назначение в качестве учителя начальных классов в Родинскую начальную школу, а с 1976 по 1987 год являлась заведующей этой школой. Школа всегда была в числе лучших по учебно-воспитательной работе, за что получала почетные грамоты облоно, районо, награждена медалью победителя социалистического соревнования.

Судьбы сельских учителей, где бы они ни работали, похожи: ты не только учитель, воспитатель детей и взрослых, но и агитатор, пропагандист, если праздник - артист. Чтобы детям в школе было тепло и уютно, должен быть хорошим хозяйственником, быть в курсе всей жизни деревни. А вечером - планы, тетради и семья. Вырастила трех замечательных детей. Открывала мир, дарила свою любовь, душевное тепло всем: и своим, и чужим.

Как об Учителе и о прекрасном человеке память об Августе Анисимовне сохранят все, кто её знал, и, в первую очередь, ее ученики, посвятившие поэтические строки своей первой учительнице:

Учительница первая моя...
Ты вместе с нами поступила в школу.
Мы - радость несравненная твоя,
Мы - первый твой звонок - шальной, веселый.
Ты нас учила цифрам и словам,
Ты нас учила с кляксами сражаться.
И сто советов по любимым делам
Давала нам, чтоб правды добиваться.
На мир смотрели мы через тебя,
Красу его и силу постигали,
Ты щедро нам дарила всю себя,
Нам открывала горизонты далей.
Ты научила верить и мечтать,
Дарила сердце, доброту и ласку,
Учила никогда не отступать.

Огромный мир ты превратила в сказку!
Земной поклон от всех учеников.
Вечная память, вечный покой прекрасному Человеку,
Учителю. Искренние соболезнования всем родным и близким.

З.Д. КОРЧЁМКИНА
от имени ветеранов педагогического труда
Уватского района.

Выражаем искренние и глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти нашего учителя, который научил нас читать и писать, ветерана педагогического труда

НОВОСЁЛОВОЙ Августы Анисимовны

Помним и скорбим.

Выпускники Родинской начальной школы.

Место для ВАШЕЙ рекламы
Тел.: 8 (34561) 2-80-67

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области,
Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникациях по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.
Индекс газеты - 54354.
Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 8.
Заказ 955. Тираж 1248. Объем 1 печ. лист.
Номер подписан в 11.00 12.04.2021 г. (по графику - 11.00).